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ATA DA 58a. SESSÃO, EM 07.10.2003 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia sete de outubro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Márcio de Albuquerque Xavier, Vice-Presidente substituto; Sérgio 
Marinho Falcão, Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio 
Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães; Geraldo Apoliano, e o Dr. 
Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral comigo, 
Maria Teresa de Lima Ataíde, Diretora Geral em exercício, foi aberta a sessão. 
Em seguida a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO CRIMINAL N° 49 - Classe 8
ORIGEM: IGARASSU - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, julgando improcedente denúncia 
proposta pelo MPE de Ia instância, absolveu os recorridos das imputações de 
prática dos crimes previstos nos arts. 289, 290 e 350 do Código Eleitoral.
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDOS: INAJÁ MORAIS DA SILVA, IN ARA MORAIS DA SILVA e
ARISTÓTELES JOSÉ DE SOUZA SILVA.
ADVOGADO: Severino de Souza Silva
Decisão: “À unanimidade: a) não se conheceu da preliminar de nulidade; b) 
no mérito, negou-se provimento ao recurso.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 110 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2001, do 
PTN.
REQUERENTE: PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, PTN, pelo Sr. Gilvan 
Oliveira Costa.
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ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE: RIVALDO SOARES DO NASCIMENTO, candidato a 
deputado federal, n° 1717.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11269 - Classe 1
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação da prorrogação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório MARILENE FRANCISCA DOS SANTOS (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, Juiz Eleitoral
da 71a Zona - Serra Talhada/PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11270 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação da prorrogação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório ANTÔNIA LÚCIA DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. JOSÉ RABELO DE ARAÚJO PIMENTA, Juiz Eleitoral
da 105a Zona - Caruaru/PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11271 - Classe 1
ORIGEM: RIBEIRÃO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação da prorrogação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório MIGUEL RAMOS BARRETO.
REQUERENTE: DR. ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 28a
Zona - Ribeirão/ Cortês/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11273 - Classe 1
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação da prorrogação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório APARECIDA FRANCISCA DE BARROS RIBEIRO.
REQUERENTE: DR. ERNESTO BEZERRA CAVALCANTI, Juiz Eleitoral da 
18a Zona - Vitória de Santo Antão/PE
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ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da servidora 
NÚBIA DE AGUIAR MAGALHÃES, que responde pela Escrivania do 
Cartório daquele município.
REQUERENTE: DRA. IASMINA ROCHA, Juíza Eleitoral da 108a Zona - 
Betânia/PE
Decisão: “Á unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Em seguida, o Presidente fez a leitura da mensagem fax n° 2597/2003-SS-TSE, 
comunicando a homologação da decisão que deferiu a revisão eleitoral no 
Município de Joaquim Nabuco, 111a Zona. Comunicou ainda que estará, 
juntamente com o Des. Gustavo Paes e o Assessor da Presidência Breno Russell, 
participando da inauguração da Escola de Direito Eleitoral do TRE do Maranhão. 
Posteriormente o Des. Sérgio Falcão informou que esteve representando o TRE 
em solenidade comemorativa ao Dia da Reunificação, no Consulado Geral da 
República da Alemanha. Por fim, o Presidente registrou com alegria a presença do 
Des. Márcio Xavier, que estará neste mês de outubro substituindo o Des. Zamir
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